1. Procesor poseduje 3 ulaza za spoljasnje maskirajuce prekide intr<3..1>, ciji su nivoi prioriteta 3, 2 i 1, respektivno, dok je nivo prioriteta glavnog programa 0. Zahtev istog nivoa prioriteta se ne prihvata. U registru IMR (Interrupt Mask Register) jedinica na bitu i znaci da je dozvoljen prekid sa linije intri. U toku izvršavanja instrukcije SUB R1, R2, R3 po liniji intr1 stiže zahtev za prekid. Da li ce zahtev biti prihvacen ukoliko su IMR<3..1>=111, PSWI=1, PSWL<1..0>=00?

a) da

b) zavisi od rezultata izvršavanja instrukcije SUB

c) zavisi od vrednosti IVTP

d) ne

2. Adresni prostor nekog racunara je 64KB, a adresiranje je bajtovsko (magistrala podataka je 8-bitna). Na kojoj adresi u memoriji (u IV tabeli) se nalazi adresa prekidne rutine za periferiju PER1, ako je periferiji PER1 pridružen ulaz 3 u IVT (IVTP=2)?

a) 0008h

b) 0002h

c) 0004h

d) 0006h

3. Periferije šalju procesoru proizvoljan 7-bitni broj ulaza u tabeli prekidnih rutina po linijama DBUS<6..0>. Kolika je maksimalana velicina tabele prekidnih rutina (IVT)?

a) 128 ulaza

b) 64 ulaza

c) 32 ulaza

d) 6 ulaza

